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Společnost Mitas dobývá písečné motokrosové terény  
se zcela novým modelem pneumatiky  

TERRA FORCE-MX SAND 2 
• Zcela nový dezén SAND 2 poskytuje dokonalou trakci v hlubokém písku 

• Pneumatika TERRA FORCE-MX SAND 2 už je vítězem juniorského mistrovství světa 
MX125 

• Kompletní řada pneumatik Mitas TERRA FORCE-MX poskytuje špičkovou trakci na 
všech typech motokrosových terénů 

 
Motokrosoví jezdci budou mít brzy k dispozici novou pneumatiku pro zdolávání hlubokého písku 

s lepší trakcí a ovladatelností, a to ihned, jakmile letos v říjnu sjede z výrobní linky nová 

pneumatika Mitas TERRA FORCE-MX SAND 2. Tato nová zadní pneumatika, vyvinutá a 

testovaná společně se závodníky, byla navržena tak, aby poskytovala špičkovou trakci v 

hlubokém a měkkém písku. Nový dezén běhounu nahradí současný dezén SAND pro zadní kola. 

Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize dvou kol a speciálních pneumatik společnosti 

Yokohama TWS, vysvětluje: „Pneumatika TERRA FORCE-MX SAND 2 skutečně posouvá 

výkonnost pneumatiky v písčitém terénu na zcela novou úroveň. Neustále testujeme nové směsi 

a dezény, aby závodníci mohli dosáhnout optimálního výkonu a kontroly i v těch nejnáročnějších 

podmínkách. Jsme rádi, že se naše inovace pneumatik vyplácí, protože Mathis Valin (737 

Performance GasGas Team) již s nimi vyhrál juniorské mistrovství světa MX125 a závod EMX125 

v Lotyšsku a na pneumatikách SAND 2.“ 

Nová pneumatika TERRA FORCE-MX SAND 2 přináší zcela nový dezén s hlubokými (19,7 mm) 

lamelami a širokými dutinami pro maximální trakci při akceleraci, zatáčení a brzdění. Vysoce 

výkonná směs tvrdé pryže a speciálně navržená kostra se zvýšenou boční podporou poskytují 

jezdci famózní kontrolu nad strojem.  

Model SAND 2, klasifikovaný jako NHS (použití na veřejných komunikacích není přípustné), se 

pozná podle charakteristických dvou červených pruhů a dodává se pouze jako zadní pneumatika. 
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Lze ji použít v kombinaci s přední pneumatikou Mitas TERRA FORCE-MX SAND nebo TERRA 

FORCE-MX SM. 

Portfolio produktů Mitas TERRA FORCE-MX pro všechny typy motokrosových tratí 

Rodina motokrosových pneumatik Mitas TERRA FORCE-MX pokrývá všechny typy tratí, od 

specifikace SAND 2 a SAND (písečný terén), přes SM (měkký až střední terén) a MH (střední až 

tvrdý terén), s objemy motocyklů od 65 ccm až po 450 ccm. Kromě toho společnost Mitas nabízí 

celou řadu výplní a duší UHD, které dokonale pasují na pneumatiky Mitas a prokazatelně zvyšují 

celkový výkon pneumatik. 

Pro další informace o pneumatice Mitas TERRA FORCE-MX, přejděte na: https://www.mitas-

moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-pneumatiky/motokrosove-pneumatiky  

 

Mitas is the tire brand for customers across Agricultural, Material Handling, Construction and Two-Wheeler 
markets with a decades-long tradition. 
The Mitas portfolio offers reliable tires that meet the everyday challenges on the job or out on the trails on 
two wheels.  
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